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Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűléj!
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A Micimackó Alapítvány 2006-óta működik.~yermekjóléti és gyermekvédelmi feladatokat
~

látunk el. Családí napközink hét, vegyes életJtrú ( 20 hetes kortól 14 éves korig) gyermek
!Il

Micimackó Családi Napközi és

Játszóház Alapitvány

ellátását tudja biztosítani. A foglalkoztatottak száma három fő, teljes és részmunkaidőben.

Az évek során több alkalommal kényszerültünk telephelyváltásra. Ennek oka: a bérleti díj és a

közüzemí számlák magas összege. A bevételünk a kis összegű állami normatívaból és .a

szülők által fizetett térítési díjból tevődik össze.. Havonta megközelítőleg 300.000 Ft-ból

gazdálkodjuk ki a bér és egyéb költségeket.

A nehézségek ellenére családi napközink töretlen lelkesedéssel és szülőí elégedettséggel

tovább szeretne működni, annak ellenére, hogy a magas költségek miatt fennmaradásunk

veszélyeztetetté vált. A működésünkhöz/fennmaradásunkhoz szükséges anyagi és tárgyi

feltételeket pályázati úton nyert forrásokból igyekszünk fenntartani, mely bizonytalan éselőre

nem tervezhető pénzforrás. A szükséges továbbképzéseket önerőből fínanszírozzuk.

A munkánk során, eltelt hét év alatt, a szülői igények, és a szükség hatására is tovább

képeztük magunkat. Az alapító okiratunkat kibővítettük, így sajátos nevelési igényű

gyermekek ellátását is biztosítani tudjuk. Különböző specialis képzéseken vettünk részt

(gyógypedagógiai asszisztens), mivel egyik gondozónőnk autizrnussal élő gyermeket nevel.
Tapasztalatunk szerint, és több szülő társ véleménye alapján is, megállapítottuk, hiányosság

tapasztalható a fogyatékkal élő gyermekek ellátása terén, valamint a 'szülők számos

alkalommal tájékozatlanok nevelésükkel, fejlesztésükkel kapcsolatban.
/

Célunk: a gyermekek napközbeni elhelyezésével segíteni a szülőket, valamint szülő-

szakember találkozók által segíteni őket a mindennapjaikban. Ezzel a feladatvállalással

egyedülálló és példás szemléletet közvetítenénk a civil társadalom felé, hiszen nem csak

egészséges, hanem különböző fogyatékkal élő gyermekek nevelkednének együtt, ezzel is

erősítve az integrációt, az elfogadást. r'.4~·-·:·:"""""
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"t Családi napközi nk együttműködik az AOSZ-szal( Autisták Országos Szövetzsége, Vadaskert

Alapítványj.helyi szervezetekkel - Esőmanók Antista Érdekvédelmi Egyesülete, Csiga-bigá

Alapitvány. A jövőben szeretnénk felvenni és megerősíteni a kapcsolatunkat a városban

működő többi családi napközivel, valamint a Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálattal.

Alapítványunk a közelmúltban értesült arról, hogya Baka István Általános Iskola

Gyógypedagógiai Tagintézményében (Szivárvány Általános Iskola - Szekszárd, Bezerédj utca

11-15.) található olyan helyiség, mely kihasználatlan. Ebből adódóan állapota rossz és

folyamatosan romlik. Az intézmény jó elhelyezkedése, és a tagintézménnyel tervezett

kapcsolatunk kialakítása miatt szeretnénk családi napközi nk telephelyét ide áthelyezni.

Az intézménnyel való együttműködés és jó kapcsolat alapot adhat jövőbeni tervünk

megvalósítására is. Az Alapitvány a fogyatékkal élők családjainak felkarolásával,

életminőségük javításahoz történő hozzájárulással szeretne fogyatékkal élők számára

későbbiekben lakóotthont létrehozni, melyben a foglalkoztatás is megoldott lenne.

Tisztelettel szeretnénk a Közgyűlés szíves támogatását, együttműködését kémi!

Alapítványunk részben városi feladatokat vállal át, ezért szeretnénk a várossal
J

együttműködési megállapodást .valamint működésünk elősegítésére, a közüzemi díjak

részbeni támogatását kérnil Támogatásuk esetén szükséges a munkálatok azonnali

megkezdése, a családi napközi költözését rövid határidővel szeretnénk megvalósítani.

Amennyiben kérelmünk elutasításra kerül, napközi nk működése megszűnhet. A gyed extra

bevezetésévei már most fokozott igény mutatkozik szolgáltatásainkra, működösünkkel

segíthetjük a városi bölcsőde működését is. A tagintézmény nyári szünet alatt bezár,

működésünkkel hozzájárulhatunk agyennekek napközbeni ellátásához .

A kedvező elbírálás reményében pozitívan tekintünk a jövőbeni lehetőségeinkre, melyekkel

nem csak a város érdekeit szolgáljuk, hanem a kisgyennekes családok életét is

megkönnyítjük, köreikben közösség fejlesztést is végzünk!

Szekszárd, 2014.01.22. Tisztelettel:
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Családi napközi vezető
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